
MATEMATIQESKO S_STEZANIE ‘‘HIT_R PET_R’’ – 2005

Otgovori na testa

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

4 klas G V A V B B D V G V B B V G G

5 klas A B B D B A V D V G G G D B G

6 klas B G B D V V A B B V A G A V D

7 klas G B V G G A D D A A B D B B B

Otgovori na zadaqata na Hit�r Pet�r

4 klas: 6 razliqni hit�rpetrimina; xesto�g�lnik�t mo�e da se razre�e na 6 qasti.

5 klas: a) AC = 100, b) A > B – oqevidno, v) B > C – sravn�vane na mno�itelite,
g) A > 10 – sledva ot AC = 100 i A > C.

6 klas: A = 56
8 < B = 19

11

7 klas: a1 = 28 – 25 bro�; a1 = 55 – 16 bro�; a1 = 198 – 5 bro�.
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